

Oblastní výbor

Středočeské oblasti ČJF

Věc : Stížnost na podvodné jednání člena StČO Michala Maksy

Michal Maksy číslo licence B 1234 byl účastníkem kurzu pro nové rozhodčí (pro disciplínu všestrannost a spřežení), který probíhal od prosince 2021. Organizátorem kurzu byl OV VČO.

Dne 11.12. 2022 se konaly závěrečné zkoušky rozhodčích. Složení zkušební komise : ing. Jan Metelka, Daniela Diringerová, ing. Jiří Kunát. Podmínkou pro složení ústní zkoušky je odevzdání vyplněného tiskopisu „Kandidát na rozhodčího“, na kterém je zaznamenána účast na teoretických přednáškách podepsaná školitelem a zároveň potvrzení o absolvování předepsané praxe pro danou disciplínu, potvrzené hlavním rozhodčím na daných závodech.

Michal Maksy neměl zcela splněnou praxi v disciplíně spřežení, na žádost mu byla VV udělena výjimka.

V den zkoušek však neodevzdal tiskopis „Kandidát na rozhodčího ve všestrannosti“ s tím, že tiskopis nemá s sebou. Uvedl, že teorii i praxi má splněnou, tedy, že splňuje všechny podmínky pro absolvování ústní zkoušky. Na základě tohoto tvrzení bylo sepsáno Čestné prohlášení, ve kterém tyto skutečnosti M. Maksy uvádí a M. Maksy byl připuštěn k ústní zkoušce. Zároveň slíbil, že tiskopis neprodleně zašle k rukám sekretářky VČO, která měla na starosti administrativu celého kurzu.

V pondělí 12.12.2022 zaslal sekretářce výše uvedený tiskopis, na kterém jsou potvrzeny účasti na teoretických přednáškách, podepsané ing. Metelkou a výčet praxí ze závodů všestrannosti v Pardubicích, která nebyla v tomto rozsahu M. Maksou absolvována. Praxe z Pardubic měla být podepsána hlavním rozhodčím, tedy mnou ing. Markétou Kvapilovou. Prohlašuji, že podpisy na tomto tiskopisu nejsou moje a že já jsem tento tiskopis Michalovi Maksovi nepodepisovala. Podpisy jsou zjevně zfalšované. Pro posouzení přikládám vzor svého podpisu na tiskopisu jiného kandidáta.

Sekretářka mně na základě svého podezření o nepravosti podpisů tiskopis přeposlala, já jsem vyzvala dne 13.12.2022 ve whats up zprávě a SMS zprávě M. Maksu k vysvětlení. Do dnešního dne bez reakce.

Žádám tímto o prošetření výše uvedených skutečností a zjevného podvodu. Pokud M. Maksy neplnil praxe v disciplíně všestrannost na jiných místech a uvádí pouze závody v Pardubicích, praxi nemá splněnou a to byl jistě důvod, proč se dopustil tohoto přestupku a zcela vědomě i přes jím podepsané Čestné prohlášení uváděl zkušební komisi v omyl. Člověk s takovýmto chováním by se jistě neměl začlenit mezi rozhodčí v žádné disciplíně a měl by být za své podvodné chování potrestán.

Stížnost byla projednána se všemi komisaři zkoušek rozhodčích a s uvedeným postupem jednohlasně souhlasí.

Předem děkuji za projednání.

Za OV VČO

Ing. Markéta Kvapilová

V Pardubicích 15.12.2022

Přílohy :

Čestné prohlášení podepsané Michalem Maksou

Tiskopis Kandidát na rozhodčího ve všestrannosti – Michal Maksa

Tiskopis Kandidát na rozhodčího ve všestrannosti – pro posouzení podpisu ing. Kvapilové